
Przed użyciem produktu należy zapoznać się z całą instrukcją.
Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa: 1. Nie podłączać do zasilania przed
zakończeniem montażu.
2. Ze względu na dużą wagę drukarki, do jej przenoszenia potrzebne są co najmniej
dwie osoby.

Bambu Lab H2D
Przewodnik szybkiego startu



Instrukcja rozpakowania
Zeskanuj kod QR, aby uzyskać dostęp do naszych internetowych poradników
ze szczegółowymi instrukcjami dotyczącymi rozpakowania, montażu,
konfiguracji drukarki oraz rozpoczęcia pierwszego wydruku.

 bambulab.com/support/unboxing

Pobierz Bambu Handy i Bambu Studio
Zeskanuj kod QR, aby pobrać Bambu Handy, lub odwiedź poniższy link, aby
pobrać Bambu Studio. Możesz zdalnie sterować drukarką i monitorować
wydruki w czasie rzeczywistym zarówno na telefonie, jak i komputerze.

bambulab.com/download

Odkryj więcej fajnych modeli
Zeskanuj kod QR, aby odwiedzić MakerWorld, naszą społeczność modelarską, gdzie
znajdziesz wiele darmowych modeli i szybko zrealizujesz swoje pomysły, korzystając
z narzędzi kreatywnych w MakerLab i akcesoriów w Maker's Supply.

makerworld.com

Uzyskaj pomoc
Zeskanuj kod QR, aby odwiedzić nasze centrum pomocy technicznej, skontaktować
się z pomocą techniczną i uzyskać dostęp do bardziej przydatnych poradników.

bambulab.com/support

http://makerworld.com/


Przeczytaj przed użyciem

Aby zapewnić bezpieczeństwo i optymalną wydajność, należy przestrzegać poniższych wytycznych:

Sprawdź, czy napięcie robocze drukarki odpowiada wymaganym parametrom, aby uniknąć
uszkodzeń lub zagrożeń dla bezpieczeństwa. Informację tę można znaleźć na etykiecie obok
gniazda zasilania. Szczegółowe dane znajdują się w sekcji „Specyfikacja”.
Regularna konserwacja jest niezbędna, aby zapewnić prawidłowe działanie złożonych
mechanizmów drukarki. Wskazówki znajdują się w sekcji „Regularna konserwacja”.
Do drukowania z TPU należy używać prawego hotendu, a do drukowania z PPS/PPA-CF lewego
hotendu. W przypadku innych typów filamentów nie ma takich ograniczeń. Zalecamy
zapoznanie się z naszym Wiki, aby uzyskać więcej informacji i poprawić jakość drukowania.
Drukarka automatycznie przełącza hotendy; należy unikać ręcznego przełączania, aby zapobiec
ewentualnym uszkodzeniom.
Aby uzyskać najlepsze rezultaty, zalecamy korzystanie z filamentów Bambu, które zostały
rygorystycznie przetestowane pod kątem kompatybilności, bezpieczeństwa i stabilności
działania z drukarką.



Komponenty drukarki - wprowadzenie



Komponenty drukarki - wprowadzenie

*Osłona prywatności znajduje się w pudełku z akcesoriami. Można ją zamontować
magnetycznie na kamerze podglądu na żywo.



Komponenty drukarki - wprowadzenie

Wlot filamentu TPU

Zsyp nadmiru

Aktywny wyciąg 
komory i wentylator 
wyciągowy komory

Gniazdo zasilania

Port Bambu Bus
6-pinowy

Złącze rurki PFTE
– górne*

Złącze rurki PFTE
– dolne*

Napinacz paska

Port Bambu Bus
4-pinowy

Klucz bezpieczeństwa

*Górne i dolne złącza rurek PTFE odpowiadają różnym hotendom. Podłączenie AMS 2 Pro
do górnego złącza umożliwia wielokolorowe drukowanie przy użyciu prawego hotendu.
Podłączenie do dolnego złącza umożliwia drukowanie wielokolorowe z użyciem lewego
hotendu. Użycie 2 szpul umożliwia jednoczesne drukowanie obiema hotendami.



Komponenty głowicy - wprowadzenie

Interfejs głowicy
narzędziowej i osłona
przeciwpyłowa

Wlot filamentu
do głowicy – lewy

Wskaźnik LED
hotendu – lewy

Hotend – lewy

Wlot filamentu do
głowicy – prawy

Wskaźnik LED
hotendu – prawy

Kamera głowicy
narzędziowej

Hotend – prawy

Wentylator
chłodzenia
wydruku

Kanał powietrzny wentylatora
chłodzenia wydruku

Kamera dyszy

Blokada przepływu



Dołączone akcesoria

Uchwyt szpuli Nóż do
filamentu

Ściereczka
do dyszy

Blokada
przepływu

Przewód
zasilający

Szpilka do
udrażniania

Klucz imbusowy H1.5
Klucz imbusowy H2.0

Rurka PTFE Osłona
prywatnoścu

Klucz
bezpieczeństwa

Ostrze
skrobaka

Płyta robocza
(wstępnie

zainstalowana na
stole grzewczym)

Smar i olej



Usuń opakowanie Zachowaj materiały, opakowaniowe i śruby do wysyłki.

Wyjmij pudełko z akcesoriami i usuń otaczający je karton, piankę i taśmę.



Usuń opakowanie 

Usuń naklejki z boków i górnego otworu torby chroniącej przed wilgocią.
Następnie pociągnij torbę w dół i złóż ją na wszystkich czterech rogach dolnej
tektury.



Usuń opakowanie 

Jak pokazano na ilustracji, upewnij się, że dolna część kartonu pozostaje na swoim miejscu.
We dwójkę ostrożnie wyjmij drukarkę z kartonu i torby chroniącej przed wilgocią, a następnie
umieść ją na stabilnej powierzchni.



Usuń opakowanie 

Usuń taśmy klejące i inne materiały opakowaniowe, następnie wyjmij górną
szklaną pokrywę oraz pudełko z akcesoriami i odłóż je na bok.



Odblokuj stół grzewczy

Za pomocą klucza imbusowego H2.0 odkręć 4 śruby zaznaczone na
czerwono, aby odblokować stół grzewczy.
Piankę pod stołem grzewczym należy usunąć po kalibracji.



Odblokuj głowicę

1.Odetnij i usuń wszystkie opaski zaciskowe.
2.Wyjmij pudełko zawierające przewód zasilający. Następnie pociągnij głowicę w

kierunku przednich drzwi i usuń elementy piankowe zaznaczone na zielono.
3.Usuń pozostałe elementy piankowe i taśmy zaznaczone do usunięcia wewnątrz

komory.



Zainstaluj uchwyt szpuli

Wyjmij uchwyt szpuli z pudełka z akcesoriami. Wsuń uchwyt szpuli w kierunku
pokazanym powyżej.



Załaduj filament z zewnętrznych szpuli

Podłącz jeden koniec rurki PTFE do złączki PTFE uchwytu na szpulę, a drugi koniec do
złączki w drukarce (zalecamy podłączenie górnej szpuli do górnej złączki, a dolnej szpuli
do dolnej złączki), wciskając rurkę aż do oporu.
Następnie wprowadź filament do rurki PTFE i popychaj go, aż wejdzie do ekstrudera i
nie będzie można przesunąć go dalej.



Zainstaluj klucz bezpieczeństwa 

Wyjmij klucz zabezpieczający z tylnego panelu i włóż go do gniazda instalacyjnego
znajdującego się nad gniazdem zasilania.
Nie pomijaj tego kroku, ponieważ bez niego drukarka nie może zostać włączona.



Podłącz kabel zasilający i włącz urządzenie

Podłącz przewód zasilający do gniazda zasilania z tyłu urządzenia. Następnie włącz
przełącznik zasilania.



Powiąż drukarkę - Bambu Handy

1. Zeskanuj kod QR po prawej stronie, aby pobrać aplikację
Bambu Handy. Zarejestruj się i zaloguj na swoje konto
Bambu Lab.

2. Postępuj zgodnie z instrukcjami wyświetlanymi na ekranie,
aż pojawi się kod QR.

3. Zeskanuj kod QR w aplikacji Bambu Handy, aby powiązać
drukarkę z kontem Bambu Lab.

4. Postępuj zgodnie z instrukcjami wyświetlanymi na ekranie, aby zakończyć wstępną kalibrację.
Podczas tego procesu normalne jest występowanie wibracji i hałasu.

* NIE WYJMUJ pianki spod stołu grzewczego przed zakończeniem kalibracji.



Powiąż drukarkę - Bambu Studio

1. Podłącz komputer i drukarkę do tej samej
sieci bezprzewodowej. Nie korzystaj z sieci
gościnnej, w której włączono opcję
oddzielenia urządzeń sieciowych.

2. Odwiedź poniższy link, aby pobrać i
zainstalować Bambu Studio. Zarejestruj się
i zaloguj na swoje konto Bambu Lab.
bambulab.com/download/studio

3. Kliknij „+” na stronie urządzenia, a
Bambu Studio automatycznie wykryje
drukarki w tej samej sieci. Kliknij wykrytą
drukarkę, aby powiązać ją z kontem
Bambu Lab.



Pierwszy wydruk 

1.Wybierz        - drukuj pliki, a następnie wybierz model, który chcesz wydrukować.
*Teksturowana płyta PEI dołączona do drukarki jest wrażliwa na zabrudzenia i
tłuszcz. Jeśli dotkniesz jej powierzchni rękami, tłuszcz może przenieść się na płytę i
pogorszyć przyczepność wydruku. Zaleca się umycie płyty gorącą wodą z
detergentem przed użyciem, aby zapewnić najlepszą przyczepność.



Uwagi po wydrukowaniu

Poczekaj, aż płyta robocza
całkowicie ostygnie, zanim
zdejmiesz wydruk.

Regularnie myj płytę roboczą gorącą wodą z
detergentem, aby zapewnić najlepszą
przyczepność.

Jeśli użyto struktury podporowej, usuń ją jak
najszybciej po zdjęciu wydruku. Jej usunięcie
będzie trudniejsze, jeśli filament wchłonie
wilgoć.



Regularna konserwacja
Drukarka 3D ma złożoną konstrukcję mechaniczną i wiele ruchomych części.
Regularna konserwacja jest niezbędna, aby zapewnić stabilną pracę i wysoką jakość
wydruków.
Metalowe części ruchome:

Regularnie smaruj śruby pociągowe, pręty liniowe, szyny prowadzące, koła
pasowe i koła zębate ekstrudera, aby zapobiec rdzewieniu.
Do szyn prowadzących, prętów liniowych i kół pasowych należy stosować olej
smarowy, a do śrub pociągowych i kół zębatych ekstrudera smar.

Materiały eksploatacyjne:
Należy sprawdzać części plastikowe i gumowe, takie jak nóż do filamentu, pod
kątem oznak zużycia, deformacji lub starzenia.
W razie potrzeby wymień części eksploatacyjne, takie jak czyściki dysz i rurki
PTFE, aby zachować jakość wydruku.

Inne komponenty:
Sprawdź, czy na obiektywach kamer, wentylatorach i czujnikach filamentu nie ma
kurzu lub zanieczyszczeń.
Regularnie czyść wentylatory; delikatnie czyść obiektywy kamer za pomocą
ściereczki z mikrofibry zamoczonej w izopropanolu lub alkoholu
dehydratowanym, aby uzyskać optymalną przejrzystość.

bambulab.com/support/maintenance 

Więcej informacji można znaleźć w sekcji „Zalecenia dotyczące regularnej
konserwacji” na naszej wiki.

http://bambulab.com/support.maintenance


Specyfikacje



Specyfikacje
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Specyfikacje

*Aby zapewnić szybkie osiągnięcie wymaganej temperatury przez stół grzewczy,
drukarka będzie utrzymywać maksymalną moc przez około 3 minuty.



Jeśli potrzebujesz wsparcia technicznego, skorzystaj z jednej z poniższych metod:

Metoda 1: Skontaktuj się z nami, używając przycisku Kontakt w naszym centrum wsparcia:
bambulab.com/support

Metoda 2: Utwórz zgłoszenie serwisowe w aplikacji Bambu Handy, w sekcji centrum
wsparcia.

Możesz również odwiedzić Bambu Lab Wiki, aby
znaleźć więcej poradników i wskazówek
dotyczących konserwacji:
wiki.bambulab.com/home

Wsparcie techniczne

https://bambulab.com/support
https://wiki.bambulab.com/home


Udanych wydruków!


